

Robert Fico o Lipšicovi: Je to netvor, chlap nemá centimeter štvorcový kože na tvári

- CZ24 News | 2. října 2021

SLOVENSKO: „Pravdepodobne by sme ťažko našli „vhodnejší“ čas na prerokovanie správy generálneho prokurátora a špeciálneho prokurátora, ako v týchto dňoch. Strana Smer sociálna demokracia sa aktívne zapája do rozpravy k tejto problematike a ostro protestujeme proti pokusu tejto vládnej koalície, ktorý bol včera prednesený ústami poslanca za SAS pána Baránika. A to prijať v Národnej rade uznesenie, ktoré by odmietlo správu generálneho prokurátora.“ (Citát Robert Fico)

„Vidíme obrovské politikárčenie a snahu za každú cenu prehĺbiť tú obrovskú brázdnu, ktorú vládna koalícia vytvára medzi generálnym prokurátorom a špeciálnym prokurátorom.“ Povedal predseda strany SMER – SD Robert Fico [na tlačovej besede](#).

Ohavný návrh z dielne SaS

„Poslanci za stranu Smer – sociálna demokracia nemôžu nikdy podporiť takýto ohavný návrh z dielne Slobody a solidarity. Myslíme si, že vystúpenie generálneho prokurátora, včerajšie a dnešné pôsobenie v Národnej rade bolo natoľko vecné, dôstojné, profesionálne a nadstranické, že je povinnosťou Národnej rady zobrať jeho správu na vedomie.“ Oznamil Fico cez prítomných novinárov verejnosti.

Bez pochybností sa tu manipuluje so svedectvami

„Tajná služba, ale aj ďalšie dôkazy **potvrdzujú bez akýchkoľvek pochybností, že na Slovensku sa objednávajú trestné stíhania vybraných opozičných predstaviteľov**. Nadovšetko existujú dôkazy, že vyšetrovatelia Národnej kriminálnej agentúry manipulujú s trestnými konaniami. Nie len to, ale si ich priamo vymýšľajú v priamom prenose. Vyrábajú dôkazy a aby svoje výmysly presadili aj v praxi, tak si na pomoc volajú všelijakých mafiánov a udavačov. Tí sú súčasťou mafiánskych štruktúr a tí by mali sedieť vo výkone trestu odňatia slobody.“ Išiel na tlačovke tvrdo vpred Robert Fico.

Politický pokyn pre OČTK

„Vládna koalícia sa rozhodla bojovať tak, že vyšetrovatelia Národnej kriminálnej agentúry dostali pokyn, že musia zlikvidovať Inšpekciu Ministerstva vnútra. A vyšetrovateľov, ktorí sa pokúšali spoločne s generálnou prokuratúrou a krajskou prokuratúrou dať slovenskej verejnosti skutočný obraz veci.“

Všetko je v právnom zmysle „naruby“

„Došlo k tomu, že boli obvinení, zadržaní a vzatí do väzby štyria vyšetrovatelia NAKA za to, že sa v jeden piatok večer stretli, vymysleli si komplet trestnú vec voči vyšetrovateľom Inšpekcie Ministerstva vnútra. Popri tom, ako písali uznesenie vo veci začatí trestného stíhania, tak písali úradné záznamy a realizačné návrhy. **Popri tom, ako písali uznesenie o začatí trestného stíhania, telefonovali mafiánom a dohadovali si s nimi, že títo mafiáni - Zeman a Tiger prídu a budú im pomáhať.**“ Povedal Robert Fico.

Ako sa majú cítiť nespravodlivo zadržaní?

„V poriadku. Dnes rozhodol súd o tom, že títo štyria vyšetrovatelia boli prepustení na slobodu a budú stíhaní na slobode. Povedzte mi, ako sa má teraz cítiť Dušan Kováčik, Tibor Gašpar, ale ako sa majú cítiť aj iní ľudia.“

„Poviem aj Noro Bodor, ďalší a ďalší. Kajetán Kičura. Všetci tam sedia na základe udania udavačov, krivých výpovedí. Nie sú tam žiadne odposluchy, žiadne priame dôkazy, žiadne priame linky, nič.“
Menoval Robert Fico.

„Ako máme teraz veriť v elementárnu spravodlivosť, v ktorú aj tak už neveríme celý rok? Keď tí, ktorí na základe riadnych dôkazov odposluchov pustili a tí, ktorí sú tam na základe vymyslených krivých výpovedí, naďalej držia?“

Šialená štátna korupcia

Nasledujúcu pasáž informácie Roberta Fica na tlačovej besede uverejňujeme v plnom znení:

„Kritizovali sme štátnu korupciu udavačov, ako to bolo v prípade pána Maka, keď dostal štátnu zákazku ako obvinený v objeme desať miliónov eur pre jeho firmu Lama SK. A táto firma má zabezpečovať stráženie budov v rámci Slovenskej pošty. Stopercentná akciová spoločnosť riadená, kontrolovaná štátom a politikmi dáva desaťmiliónovú zákazku obvinenému človeku. Tomu, kto je rozhodujúci v najmedializovanejších veciach – kľúčový svedok voči Kováčikovi, v ďalších a ďalších veciach.“

„Slovenská pošta tentokrát vyhlásila súťaž nie, kto bude strážiť budovy, ale kto bude prevážať peniaze Slovenskej pošty. **Tipnite si, kto vyhral. Opäť takmer dvojmiliónovú zákazku vyhráva Lama SK pána Maka.** O tom, že je to jeho firma dnes už nikto nepochybuje a ja nezávidím, že jeho firma dostáva nejaké štátne zákazky, ale pýtam sa. **Je normálne, aby 16. septembra tohto roku Slovenská pošta vyhodnotila ponuky a skonštatovala, že najlepšiu ponuku dáva spoločnosť Lama SK, keď všetci vedia, že na čele tejto firmy stojí človek, ktorý je formálne obvinený minimálne z desiatich trestných činov a na slobode je len preto, lebo spolupracuje a udáva?**“

Kľúčový „svedok“

„Veď on bol kľúčový svedok, pokiaľ šlo o Dušana Kováčika. Kudlička tvrdí, že žiadne peniaze nedával, Dušan Kováčik tvrdí, že žiadne peniaze neprijímal. Jediný Makó to tvrdí, že priniesol Kováčikovi nejaké peniaze. Neexistujú na to žiadne dôkazy, len jeho tvrdenie. Štrnásť rokov, Dušan Kováčik je v tomto okamihu pred dverami do dlhodobého trestu. Ako sa môže stať, že človek obvinený zo závažnej trestnej činnosti, hrozí mu trest odňatia slobody, má firmu a dostáva ďalšiu zákazku zo Slovenskej pošty?“ Opätovne sa aj verejnosti pýtal Robert Fico.

Lipšic musí odísť

„Dovoľte mi, aby som skonštatoval, že **Daniel Lipšic musí odísť z tejto funkcie.** Je to bohužiaľ konštatovanie, ale právna úprava, ktorá bola ohľadne špeciálneho prokurátora prijatá vládou koalíciou, neumožňuje jeho odvolanie. V podstate neumožňuje. Keby takáto možnosť bola, my ho už určite iniciujeme. **Pre ukludnenie situácie na Slovensku by bolo úplne najlepšie, keby tento človek z takto významnej funkcie odišiel.** Hovoríme to preto, lebo on nespĺňa elementárne kritériá na špeciálneho prokurátora.“ Tvrdí Robert Fico.

Právoplatne odsúdený špeciálny prokurátor

Robert Fico pokračoval: „Uvedomte si – hore v Národnej rade sedí špeciálny prokurátor.

Právoplatne odsúdený za zabitie človeka v podmienke. Vám nevadí, že Makó dostal ďalšiu dvojmiliónovú zákazku, vám nevadí, že Lipšic je právoplatne odsúdený páchatel' za zabitie v podmienke. Vám nevadí, že celý život bol politik. Prosím vás, ako môžete špeciálneho prokurátora urobiť z politika, ktorý nenávidí súčasnú opozíciu a ktorý celý svoj politický život postavil na tom, ako nám robiť zle.“

„Máme tu človeka, ktorý nikdy nebol prokurátor, podvodom získal justičné skúšky, podvodom získal previerku prísne tajné. Mal priame kontakty na obžalovanú z vraždy v prípade novinára a jeho priateľky, bral finančné prostriedky od Penty, stretával sa s o všelijakými ľuďmi, s akými sa len mohol stretnúť. Nehovoriac o tom, že kým v minulosti chcel všetkých poslať do výkonu trestu odňatia slobody za tento typ zabitia človeka, ako sa stal jemu, na seba samozrejme tento prípad neaplikoval.“
Doplnil Fico.

„Netvor“ na čele špeciálnej prokuratúry?

„Povedal som to stokrát – tento chlap nemá centimeter štvorcový kože na tvári. Ako môžeme veriť špeciálnej prokuratúre, keď na jej čele je takýto netvor? To je človek ktorý nespĺňa žiadne kritériá a navyše tomu ani nerozumie, pretože v živote nerobil s prokurátorskými vecami, s obžalobami. Vylúčil sa zo všetkých najzávažnejších konaní, pretože vo všetkých konaniach, kde koná špeciálna prokuratúra, predtým konal buď ako advokát, alebo Bohvie čo tam predtým všetko vystrájal.“

„Lipšic je výsmechom na stoličke špeciálneho prokurátora.“ dodal ešte na tlačovej besede Robert Fico.